



## 我校3项课题获2013年度国家法治与法学理论研究资助立项

[发表时间]: 2013-12-24 [来源]: 科研处 [浏览次数]:

2013年度司法部国家法治与法学理论研究项目评审工作已经结束, 经过专家严格评审, 我校共计3项课题获得立项, 其中, 一般课题1项, 中青年课题2项。

我校2013年度国家法治与法学理论研究项目立项名单如下:

| 序号 | 单位     | 项目名称              | 项目负责人 |
|----|--------|-------------------|-------|
| 1  | 法学院    | 食品安全私营标准法律规制      | 高秦伟   |
| 2  | 法学院    | 提升司法公信力的宪法路径研究    | 于文豪   |
| 3  | 社会发展学院 | 社会工作参与社区矫正的本土经验研究 | 方舒    |

编辑: 孙颖

分享到: [人人网](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#)

主办单位: 中央财经大学新闻中心

Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿邮箱: xwzx@cufe.edu.cn